

**Реализация национального проекта «Образование» на территории
муниципального образования «Карсунский район»
«Современная школа»**

В 2023 году в двух школах Карсунского района были открыты центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста».

Благодаря реализации национального проекта «Образование», отремонтированы помещения и оснащены современным оборудованием Краснополковская основная и Устьуренская средняя школа имени Н.Г. Варакина.

Ремонт помещений выполнен за счет средств бюджета муниципального образования «Карсунский район» на сумму 930 тыс. рублей и средств спонсоров.

Закупка оборудования произведена за счет средств Федерального и областного бюджета. Стоимость поставки оборудования для двух «Точек роста» составила 4 млн. 200 тыс. рублей. Образовательные площадки оснащены современным оборудованием: цифровыми лабораториями, ноутбуками, веб-камерами, микроскопами, оборудованием для проведения опытов, конструкторами для робототехники.

Таким образом, проект «Современная школа» в Карсунском районе завешен и охват которого составил 80% общеобразовательных организаций (12 школ).

«Успех каждого ребенка»

На данный момент численность детей, проживающих в Муниципальном образовании, составляет 3167 человек.

На базе 17 общеобразовательных учреждений и 3 организаций дополнительного образования функционируют 171 объединение спортивной, туристско-краеведческой, естественнонаучной, социально – гуманитарной, технической и художественной направленности, в которых занято 2477 детей. Что составляет 78.2% от общего количества детей от 5 до 17 лет, проживающих в районе.

Благодаря региональному проекту «Успех каждого ребёнка» по созданию новых мест в район поступило новое оборудование.

В 4-х просторных учебных классах проходят занятия по робототехнике, спортивному туризму, занятия по родному языку, по краеведению.

В новом учебном году с 10 сентября будет работать ещё одно новое объединение «Театральная студия «Вдохновение». Получили музыкальную аппаратуру, декорации и радиосистему.

В 2023-2024 учебном году создано 310 новых ученико-места туристско-краеведческой и художественной направленности на базе 3 образовательных организаций:

166 ученико-мест по программе «Муниципальная станция туризма» на базе Карсунской СШ им. Д.Н. Гусева,

72 ученико-места по программе «Актерское мастерство» на базе Языковской СШ им. Н.М. Языкова,

72 ученико-места по программе «Актерское мастерство» на базе Кадетской школы-интерната им. В.С. Чечеватова.

В новом 2024-2025 учебном году планируется открыть еще 306 новых ученико-мест:

по 216 ученико-места по программе «Актерское мастерство» на базе Карсунской СШ им. Д.Н. Гусева, Таволжанской ОШ, Новопогореловской СШ художественной направленности;

90 мест по программе «Школьный музей» на базе Языковской СШ туристско-краеведческой направленности.

В июле в школы уже поступило новое оборудование: беспроводные головные микрофоны, ноутбуки, акустическую систему, DMX-пульт управления, микшерный пульт и стойки со светодиодными прожекторами, телевизор.

На сегодняшний день все заявленные программы прошли общественную экспертизу, и в сентябре на обучение по ним планируется зачислить около 306 детей.

«Цифровая образовательная среда»

Внедрение целевой модели Цифровой образовательной среды прошло в 10 общеобразовательных организациях. В рамках данного проекта в школы поступили ноутбуки, МФУ и мультимедийное оборудование.

В прошлом году осуществлена поставка ноутбуков, оргтехники в Языковскую и Вальдиватскую школу. Финансирование осуществлялось из средств федерального и областного бюджетов на общую сумму 6 393,744 тыс. руб.

В 2024 г. будет выполнена поставка современного оборудования в МКОУ Уренокарлинская СШ имени И.Т.Пименова на сумму 3 478,596 тыс. руб. Оборудование частично уже поставлено.